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Цель мастер-класса: демонстрация опыта проведения практических занятий по МДК 01.01 «Технология разработки технического задания на продукт графического дизайна» со студентами профессии «Графический дизайнер».
Время  проведения: 60 минут

Оборудование: рабочее место преподавателя (ПК или ноутбук с программным обеспечением (ПО), проектор с экраном или интерактивная доска, планшет), рабочие места обучающихся (ноутбук с ПО) – 3-4 шт.; ПО – CorelDraw; дидактический материал – образцы сувенирной продукции в электронном или печатном  виде.
План мастер-класса:

1. Вступительная беседа
2. Практическая работа по освоению технологии создания макета сувенирной продукции в программе CorelDraw
3. Групповая практическая работа по созданию сувенирных кружек
4. Итоги мастер-класса

Ход мастер-класса
1. Вступительная беседа
Добрый день, уважаемые участники мастер-класса, меня зовут Дмитрий Соловьев. Я являюсь руководителем рекламно-производственной фирмы в городе Бугуруслане. Также я преподаю в Бугурусланском педагогическом колледже дисциплины, связанные с дизайном и рекламой. На WorldSkills я выступаю независимым экспертом и проверяю работы студентов по компетенции графический дизайн.

Наша рекламная фирма занимается не только разработкой дизайна для рекламной продукции, но и занимается производством рекламы. 

Мы имеем большой парк оборудования: широкоформатные и интерьерные принтеры для производства баннеров и наклеек, фрезерные и лазерные станки для изготовления изделий из дерева и оргстекла, много постпечатного оборудования, полиграфическое оборудование для производства печатной продукции. 

Кроме наружной рекламы и полиграфии мы изготавливаем и сувенирную имиджевую продукцию в формате B2B для различных компаний.
От дизайна и качества сувениров может зависеть репутация бренда, так как принцип «встречают по одёжке» всё ещё актуален. Профессиональное оборудование позволяет создавать прекрасные сувенирные изделия, которые станут отличным подарком для сотрудников, партнёров и потенциальных клиентов.

Виды сувенирной продукции

· Промо-изделия: ручки, пакеты, зажигалки, карманные календари и другие недорогие изделия, которые можно раздать в большом количестве на массовых мероприятиях.

· Сувениры в бизнес-стиле: более изысканные пишущие принадлежности, ежедневники, визитницы, записные книжки, футболки, кружки, пепельницы, папки для бумаг и другие предметы, которые можно подарить партнёрам по бизнесу, сотрудникам и потенциальным клиентам.

· VIP-подарки: сувениры из натуральной кожи, дерева, камня или металла, часы, посуда и другие ценные изделия, которые можно преподнести серьёзному деловому партнёру по случаю празднования круглой даты или другого важного события. Подобные дорогие подарки чаще всего намекают на новую ступень развития деловых отношений.
Профессионалы своего дела при разработке дизайна сувенирной продукции понимают, что на сувенире должен быть не просто логотип бренда. Необходимо воплотить лаконичную идею, которая сможет сделать из невзрачного предмета произведение искусства. Подобные подарки можно дарить на праздничных мероприятиях, выставках, презентациях и т.д. Яркая и стильная сувенирная продукция оставит только положительные впечатления о мероприятии и укрепит доверие к бренду.
На данном мастер-классе мы с вами разработаем макет и изготовим готовую сувенирную продукцию.
Готовой продукцией у нас будет являться кружка с изображением.

Давайте разберем технологию изготовления

1. Первым этапом у нас будет создание макета в программе Corel Draw
2. Далее готовый макет распечатывается на специальной бумаге специальными сублимационными чернилами.

Сублимационная печать — это метод непрямой печати полноцветного изображения. С ее помощью размещают логотипы на изделиях из керамики, фарфора, фаянса, стекла, металла и пластика, на которые предварительно нанесено особое полимерное покрытие.
3 Следующий шаг – термоперенос изображения

В процессе термопереноса краска проникает в верхний слой изделия, поэтому нанесение получается очень стойким. Подобная технология позволяет изготавливать сувенирную продукцию в единичных тиражах.
Т.к. мы сегодня активные участники регионального УМО и проходит оно в преддверии нового года, то целесообразно использовать зимнюю символику. 
Мы можем  проявлять креативность , макет для кружки будем изготавливать на свободную зимнюю тематику.
Для создания макета существует множество программ. Мы воспользуемся программой векторной графики CorelDraw. 
Для того, чтобы разработать макет я вам создал алгоритм работы в программе, следую которому вы самостоятельно подготовите простой дизайн.
4. Итоги мастер-класса
Итак, уважаемые коллеги! Мы с вами сегодня немного познакомились с технологией создания макета сувенирной продукции с помощью сублимационной печати. Конечно, время мастер-класса не дает возможности изучить все детали дизайна и технологии этого процесса. Несмотря на различные виды, формы и размеры, главное в сувенирной продукции – это её практическая польза, дизайн и качество. Важно, чтобы клиент захотел оставить у себя стильную ручку, повесил на видное место календарь или с радостью пользовался подаренным ежедневником. Все те мелочи, которые окружают человека в офисном мире, могут стать отличной рекламной площадкой для любого бренда.

Спасибо за внимание!
